
  

Kedves Üzleti Partnerek! 

 

Ma aktívan szeretnénk tájékoztatni Önt a koronavírussal kapcsolatos helyzetről és álláspontunkról. 

Minden nap újraértékeljük, mit jelent a vírus globális fejlődése ügyfeleink, beszállítóink, partnerei és 

alkalmazottai számára. 

Nem tudjuk értékelni az orvosi tényeket, de szeretnénk bemutatni a Bühnen GmbH & Co. KG társaság jelenlegi 

helyzetét számos olyan kérdés alapján, amelyek az elmúlt napokban sokszor eljutottak hozzánk. 

 

1. Felismerte-e és kiértékelte-e a szállítói szállítói kockázatokat (például alapanyagok vagy 

csomagolások), amelyek fontosak a Covid-19 által érintett országokból történő szállítás 

szempontjából? 

 

Eddig nem történt vis major az Ázsia vagy európai szállítóinktól, és nem tapasztaltunk komoly késedelmet a 

termékek szállításában. 

Tisztában vagyunk azonban azzal, hogy a jelenlegi helyzet szigorítása beszállítóink kapacitásának esetleges 

csökkenéséhez vagy az ellátási láncban felmerülő problémákhoz vezethet. 

 

2. Mennyire korlátozza a Covid-19 az ügyfeleknek történő szállítást? 

 

Jelenleg elegendő készlet van, és a következő hónapokban a kiszállítás a szokásos módon történik. Ha ebben a 

helyzetben valami megváltozik, azonnal felvesszük Önnel a kapcsolatot. 

 

3. Milyen készenléti terveket hajtottak végre a Covid-19 miatti esetleges kiesésések enyhítésére? 

 

Feltételezzük, hogy eddig beszállítóink eleget tesznek a jelenlegi és jövőbeli igényeknek, amelyekre szükségünk 

van. Ez azt jelenti, hogy képesek vagyunk kielégíteni ügyfeleink megrendeléseit. Ezen felül elkészítettük a 

vállalat belső vészhelyzeti terveit, amelyeket követünk annak biztosítása érdekében, hogy továbbra is tudjunk 

dolgozni. 

 

4. Hogyan kommunikálja a Covid-19 elterjedését munkatársaival? Léteznek-e speciális készenléti 

tervek az alkalmazottak problémáinak kezelésére? 

 

Néhány napja az irodában dolgozó alkalmazottaink többnyire otthoni irodájukban dolgoznak, de az IP-

telefonálásnak köszönhetően Ön, mint ügyfél, nem fogja észrevenni különbséget  



Rendszeresen tájékoztatjuk alkalmazottainkat, és ösztönözzük őket a higiéniai előírások betartására, és 

intézkedéseket tettünk a fertőzés kockázatának csökkentésére is. Fertőtlenítőszerek a központban elérhetők. A 

területileg illetékes munkatársaink elsősorban digitális lehetőségeket (például videohívásokat) használnak 

technikai tanácsadáshoz. 

 

Ha valami megváltozik a fenti értékelésben vagy a kialakult helyzetben, akkor a jövőben azonnal  

 

 


